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Tidningen andlighet är en gratis tidning 

på Internet/Webben 

¶ Andlig utveckling  

¶ Friskvård  

¶ Personlig utveckling  

¶ Medial utveckling  

¶ Hälsa och Välbefinnande  

 

Det heliga andetaget 

 

Varmt välkommen till Andlighet, tidningen som ligger gratis på 

Webben där jag delar tankar och funderingar den gånga 

månaden. 

Tidningen är helt skriver jag i mån av tid och när jag har något 

jag vill uttrycka eller säga. Det känns oerhört inspirerande att 

veta att den nu är uppskattad och av så många människor. 

Länk direkt till tidningen Andlighets sida är 

http://www.sinnligkunskap.se 
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Hejsan 

Tänk att jag tycker att livet är så otroligt spännande och fantasiskt. Jag är tacksam för att jag 

lärt mig sortera och inte jaga något. Det finns ju så mycket som både är spännande och 

intressant så det är en utmaning att välja rätt. 

Lite av detta har jag skrivit om i detta nummer där du kan läsa lite mer om kristallskallarna 

och de stora grottorna med jättekristaller i Mexico bla. Ibland brukar jag småle för mig själv 

när jag tänker på hur påverkade människor blir av de små kristallerna och hur skulle det då 

vara om du var mitt i en grotta med flera meter höga kristaller. Det finns många draman i 

samhället. 

De vackraste kristaller jag själv sett var hemma hos en kinesisk kvinna. De var klara och ca en 

halvmeter stora och stod utställda överallt i hennes rum. Hon hade dem som prydnad och hade 

tagit med sig dem från sitt hemland Kina. Fantastiska något liknande har jag inte tidigare sett. 

I mån av tid så utkommer fler och fler böcker jag skrivit. Eftersom jag skrivit mer än 100 

olika utbildningar så är det roligt att nu få börja presentera dem i bokform. Det gör ju också 

att tekniker och tankar jag har går att dela med fler människor. Så jag hoppas att du och 

många med dig ska få mycket nya insikter genom de böcker jag skrivit. Det är en lång andlig 

livsresa jag gjort då jag snart börjar bli femtio år och är tant som mina barn säger 

Tyvärr kan jag inte alltid svara i telefon för dygnet är helt enkelt för kort för det. Men är du 

intresserad av din egen utveckling och vill ha hjälp med din utvecklingsplan så är du 

välkommen att kontakt mig så ska jag hjälpa dig. 

 

Lev i skönhet 

Solkarina // 

  

 

 

 

 

 

 

 

Några tankar från Redaktören 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Visste du att jag skrivit böcker.  

Tänk dig att du lever i en tredimensionell verklighet. Du har djup, höjd och bredd. När du står 

i rummet så kan du förnimma det med dina medvetna sinnen. Det är tre dimensioner. Tänk 

dig att du kan förnimma sju dimensioner i ditt dagliga liv och leva närvarande i sju 

dimensioner. 

 

Boken Rosenhealingmetoden som nu finns att köpa i handeln är en metod som stegvis lär dig 

hur du utvecklar och öppnar upp dig själv för fler dimensioner.  

Rosenhealing är en fantastisk energi och healing metod för att etablera kontakt med det inre 

ljuset och kraften. Rosenhealingen väcker kärleken i ditt hjärta.  

 

Metoden höjer dina vibrationer i ditt energifält. Den hjälper dig att återknyta kontakten med 

en djupare andlig känsla. Du får lära dig hur du gör energi överföringar, healing 

behandlingar och meditationer.  

 

Rosenhealing vänder sig till dig som är intresserad av din andliga och personliga utveckling. 

En väldigt lätt metod att lära sig.  

 
Elev i Boden 

 

Jag upplevde något nytt nu. Känslan ökade och jag såg i mitt inre hur ljus strömma från mina handflator, 

fingrar och fötter. Det kom som en fontän från huvudet och efter ett tag var det som regnbågsfärger som pulsera 

till ibland. Mest runt huvudet som om hela min kropp var omsluten av ett ljus. En skön känsla. Efteråt under 

några dagar har jag känt mig lugnare, rastlösheten inom mig har släppt. Jag har lättare att koncentrera mig och 

bara vara i det jag gör.  

 

Elev i Blekinge 

 

Känner under meditationen hur en värme från hjärtat sakta sprider sig ut i hela kroppen. Känner hur det ångar 

värme från fotsulorna, fingertopparna och händerna. Jag känner en värme som stiger från hjässan. Jag ser ett 

vitt starkt ljus i pannan, känner mig lycklig och glad. Värmen i hjärtat finns även kvar efter meditationen, 

underbart. 

 

Du kan köpa boken om Rosenhealingmetoden här 

 http://booksondemand.e-butik.se/?artnr=2221 den kostar 160 kr 

Nyheter på Sinnligkunskap 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://booksondemand.e-butik.se/?artnr=2221
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Jag kommer att ha kurser i Umeå, Stockholm, Kalmar,  

¶ Hela vårens program med fysiska kurser ligger nu ute 

 http://www.sinnligkunskap.se/shop/kurs_fys.htm 

 

¶ Medium utbildningen startar sin fjärde säsong den 27 ï 28 augusti. 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/medium/mediummeny.htm 

 

¶ Vill du utveckla ett multidimensionellt medvetande då är kursen andlighet och 

stjärnmedvetande något för dig.  Kurs i Kalmar, Umeå och Stockholm 

http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/starborn/kurser_starborn_inkarneradangel.htm 

 

¶ Skapa framgångar - personligutveckling och självkännedom 

Workshop en dag pris 900 kr i Umeå, Piteå, Kalmar och Stockholm 

http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/attraktionslagarna/workshop_sjalvkannedom.ht

m 

 

¶ Reikigrund och fortsättningskurser i Umeå finns också på distans 

 

¶ Karuna Reiki 19 ï 21 juli pris 7500 kr fysisk kurs i Umeå 

 

¶ Reiki 3 master 29 ï 31 juli pris 7500 kr fysisk kurs finns även som distans utbildning 

http://www.sinnligkunskap.se/reiki/reiki3/meny.htm 

 

¶ Du som är Reiki 3 kan lära dig Reiju den japanska initieringstekniken som Usui 

använde. http://www.sinnligkunskap.se/kurser/healingmetoder/reijuochkotodama.htm 

Den 6 augusti i Stockholm och den 11 september i Umeå 

 

¶ Rosenhealing alla tre stegen med start fredag den 17 juli ï söndag den 19 juli i Umeå 

kursen finns även som distansutbildning. I vår kommer boken Rosenhealing ut. 

 

¶ Ängla Reiki där du får lära dig att använda dig av Reikiänglarna. Det blir en endagars 

workshop Distanskurser  http://www.sinnligkunskap.se/shop/shop.htm 

Till hösten startar jag upp den fjärde säsongen av medium utbildningen. 

. 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/shop/kurs_fys.htm
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/medium/mediummeny.htm
http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/starborn/kurser_starborn_inkarneradangel.htm
http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/attraktionslagarna/workshop_sjalvkannedom.htm
http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/attraktionslagarna/workshop_sjalvkannedom.htm
http://www.sinnligkunskap.se/reiki/reiki3/meny.htm
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/healingmetoder/reijuochkotodama.htm
http://www.sinnligkunskap.se/shop/shop.htm
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Livet är som ett tåg och vi är på en ständig resa. Vi kommer någonstans ifrån och vi är alltid 

på väg. Just nu har du stannat på den perrong som ditt nuvarande liv består av. Passa på och 

njut av den perrong du står på och se dig omkring vad just den här perrongen har för visdom, 

lärdom och gemenskap. 

Vilka människor finns på din perrong just nu 

 Människor som klev av på samma perrong som du just nu i det här livet. 

 

Du, jag och alla andra är ute på en evig och transformerlig resa där vi liv efter liv kommer att 

finnas på en perrong någonstans i någon verklighet. 

Du har en form nu, men nästa gång kan formen se annorlunda ut 

  

 

Vem vet , vem det är, som står bredvid dig på nästa perrong. 

 

 

 

 

Det  eviga tåget 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Människorna i Japan är förstås i våra medvetanden och hjärtan just nu. Det kunde ha varit vi 

istället för dem. Kanske inte med en Tsunami men ett havererat kärnkraftverk.  I all 

bedrövelse finns alltid ljusglimtar. 

 Det tog ca10-15 dagar för strålningen från Japans havererade kärnkraftverk att 

nå oss i Sverige. Förskräckligt visst. MEN ï har du tänkt på att det då också tar två veckor för 

ett andetag från Japan, som varit inuti en annan människa och vänt. Att följa med vindarna till 

dig och det andetag du tar. 

Visst är vi alla ett ï på märkliga sätt  

 

Gör därför varje andetag du tar till ett heligt andetag  

 

Du vet inte vem som ägde det före dig! 

 

En vindpust 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Ett högre medvetande kan förklaras på många sätt. Som att du står på ett trappsteg och när du 

står på trappsteget och ser dig omkring. Så kommer du att överblicka en viss del av 

verkligheten. Beroende av var på trappsteget du står så ser du mer eller mindre. 

Är du villig att berätta för dem som står längre den på trappan och inte ser vad du ser? 

Kan du återberätta vad du ser för de som inte ännu upplevt det? 

På vilket sätt kan du visa att det finns en högre verklighet som andra inte ser? 

Tänkvärda frågor och jag tror att ett av svaren är: Att leva som exempel är att undervisa. 

 

Att se och överblicka är för mig ett stjärnmedvetande. Många människor har en känsla av det 

men vet inte hur det känns eller hur det ska vara när vi står lite längre upp på trappstegen. 

Faktum är att förklara är som att förklara för någon som aldrig någonsin smakat en apelsin hur 

den smakar. Så det bästa är att få prova själv så du vet hur det känns. Då vet du också vad du 

ska sträva efter.  

Du hade säkert idoler när du var liten, du har säkert förebilder som vuxen. Det är dina 

förebilder, dina idoler de människor du ser upp till som står lite högre på trappstegen. 

 

Inbjudan till kurs i Andlig utveckling 

Väck ditt stjärnmedvetande  

och bli en mångdimensionell människa 

Umeå 21-22 maj, Kalmar16-17 juli och Stockholm 7-8 augusti 

Hela programmet hittar du på hemsidan 

http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/starborn/kurser_starborn_inkarneradangel.htm 

 

 

Högre medvetande 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/starborn/kurser_starborn_inkarneradangel.htm


Kopiering av innehållet ej tillåtet tillhör www.sinnligkunskap.se tidningen kan delas i sin helhet 

 
8 

  

 

Glädje är bra, glädje är positivt ett gott skratt förlänger livet. Förutom de stunder någon 

spydigt sªger òkan du inte ta ett skªmtò 

 

Att skratta MED någon 

¶ Grundar sig på medkänsla och att bry sig om 

¶ Bygger upp självkänsla 

¶ Skapar självdistans, då människor själva får välja när de vill skratta 

¶ Inbjuder andra till skratt 

¶ Enar oss människor och för oss närmare tillsammans 

 

Att skratta ÅT någon 

¶ Grundar sig på okänslighet och förakt 

¶ Förstör självkänsla 

¶ Stänger ute vissa människor 

¶ Låter inte människor själva välja om de vill bli skrattade åt 

¶ Skapar motsättningar 

¶ Förstärker enformigt tänkande 

 

 

 

 

 

Skratta MED eller Åt 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Jag har arbetat med Reiki sedan 1990 och undervisar både i grundkurser, fortsättningskurser 

och lärarkurser. Genom att jag har ganska lång erfarenhet så utbildar jag också på distans. Det 

finns fem värdegrunder i Reiki som jag dagligen praktiserar och har gjort så i mer än 20 år. Så 

jag tänkte förklara dem lite närmare. Principerna lär oss att se och förstå oss själva, se och 

förstå andra människor och se vad som är verkligt viktigt i livet. 

     Just nu ska jag inte oroa mig. Vad tjänar det till. Det du inte kan lösa just när klockan är 

10 på förmiddagen kan du lika gärna lägga åt sidan och prova lösa kl 6 ikväll istället eller 

nästa dag. Om du inte kan lösa det just nu varför ska du då uppfylla hela ditt väsen med 

problemet. Tillåt dig att reflektera, skapa tydliga mål eller på andra sätt se hur du strategiskt 

kan lösa din oro. Var bered att satsa tid. Du kommer att må mycket bättre om du inte oroar 

dig. En människa fri från oro är en lycklig människa. 

     Just nu ska jag inte vara arg. Det finns massor i livet vi kan vara arga på men att bara stå 

och hoppa av ilska löser ingenting. Ta reda på varför du blir arg för vissa saker. Lär känna dig 

själv och se vilka känslor som finns bakom den ilska som du utlöser. Ilska är en kraft som kan 

användas konstruktivt istället och då blir ilskans energi kreativ. Bakom ilska finns ofta sorg, 

besvikelser och annat du varit med om i livet som triggar din ilska när något är orättvist. När 

du ser bakom din ilska så kommer du att möta din största sårbara del. Du kommer att möta dig 

själv i de situationer du gör dig till offer. 

     Just nu ska jag känna tacksamhet Känslan av tacksamhet är en lyckokänsla. Det är lätt 

att fastna i ekorrhjulet som säger ha, köp, ska ha, och måste. Men när du för ett ögonblick 

sätter dig ner och känner en djup tacksamhet för det du har och vad du lärt dig. Så kommer du 

att kunna se dig själv öppet och sant. Du ser i stunden av tacksamhet vad som verkligen 

saknas dig och inte sådant du tror du måste ha eller göra. Så tacksamhet tar oss till nu och gör 

oss närvarande i det ögonblick som är. 

     Just nu ska jag vara sann mot mig själv. Du kan aldrig leva efter någon annans sanning 

du kan bara följa din egen. Om du inte är sann mot dig själv och dina behov vem ska då vara 

det. Om du alltid strävar efter att vara sann mot dig själv. Och visa det för dina medmänniskor 

på ett vänligt sätt. Så kommer du att få uppleva att du lever i ett rent liv. Du kan då sätta 

gränser, be om det du vill ha och är tydlig i dina uttryck. Det  gör hela dig sann för den 

människa som möter dig. 

     Just nu ska jag känna kärlek och respekt för alla levande varelser. Kan du skilja på sak 

och person och se att du fördömer en handling som orättfärdig men du kan aldrig fördöma 

människan bakom. När vi älskar och känner respekt så innebär det också att vi har tolerans 

och tålamod. Varje människa har en gång varit ett litet barn men sedan skiljer sig våra 

förutsättningar som vi får med oss i livet. Det är detta som kommer att prägla människor som 

gör att de får värderingar med sig som skapar dåliga handlingar. Men det är inte människan 

bakom så egentligen ska vi då ta fram vår medkänsla. Att älska någon för att de är människa. 

Fem levnadsprinciper 

http://www.sinnligkunskap.se/


Kopiering av innehållet ej tillåtet tillhör www.sinnligkunskap.se tidningen kan delas i sin helhet 

 
10 

 

Naica gruvan i Chihuahua i Mexiko 

 

 

Ser du människan 

 

Ser du människan 

 

 

Jättekristaller 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Lena gick för tre år sedan den ettåriga medium utbildningen och berätta här vad det betytt för 

henne http://www.sinnligkunskap.se/kurser/medium/mediummeny.htm kursstart i Augusti  

Vägarna har varit många och mina val har varit därefter. Innför alla de val jag stått framför 

har jag ALLLTID lyckats välja den svåra och ogenomträngliga labyrinten. Vägarna har varit 

snåriga, smala och själsligt jobbiga. 

I många år har jag kämpat för att hålla mig vid liv. Visst låter det drastiskt men när jag blickar 

tillbaka s¬ s¬g mitt liv ut s¬. MENéé jag ªr stolt, att jag till detta ºgonblick har genomlidit 

dessa kval och ångest av misstag.  

Det har inte alltid varit lätt att följa den väg som jag till slut valde. Jag var på väg flera gånger 

att anmªla mig till kursen ò Medium utbildningò hos Solkarina men varje g¬ng dºk det upp 

nya katastrofer runt mig som behövde min uppmärksamhet. Livet var en berg och dalbana. 

Jag slets mellan min önskan att finna det liv jag sökte och omgivningen som slet i mina 

tankar, förpliktelser, det dåliga samvetet och alltid brist på pengar.   

Den tiden var ett mörker av uppoffring. Inte åt mig själv, utan att hela tiden finnas till för 

andra. Allt & alla slet i mig. 

Eftersom jag är en djur och naturvän i själ och hjärta gick jag ut som vanligt med mina hundar 

i skogen. Det var en helt underbar dag då skog och mark var i total samklang med mitt inre 

och hela jag andades frid. Det var ocks¬ d¬ som jag bestªmde migéé.. Ingenting skulle f¬ 

stoppa mig. Det jag insåg, när jag befann i samklang med universum var, att oavsett 

tidpunkten för min utbildning så skulle det alltid dyka upp saker som gjorde att jag inte kunde 

påbörja min resa.  Jag anmälde mig dagen efteråt, och två timmar senare så dök problemen 

upp. Nu var jag så stärkt i mitt beslut att livet fick gå omkull. Jag formligen sket i det. 

Sen den dagen har mitt liv ljusnat dag för dag. Motgångar har formats till FRAMGÅNGAR. 

Jag står trygg där jag befinner mig nu.  

Medium utbildningen har gett mig så många redskap. Mina möten med andra människor, 

förhållningsätt och förståelse, har skapat nya dimensioner till livet och dess innehåll. Jag 

känner mig tacksam för den kunskap som Solkarina förmedlat och för hennes personliga 

engagemang hos varje individ. 

Idag har jag ett eget företag, Fairytale där jag vägleder, utbildar och verkar för inre välmående 

hos företag och privata kunder.  

Det bästa av allt är att jag under utbildningen hittat min bªsta vªnééééMIG SJ LV 

Besök gärna Lenas sida  www.fairytalez.se 

Kursstart nästa mediumutbildning är den 27-28 augusti i Umeå 

 

Min Resa fºre och efteré 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/medium/mediummeny.htm
http://www.fairytalez.se/
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Mitchell-Hedges kristallskalle 

Du kanske har sett Indiana Jones och kristallskallarnas på bio eller DVD och tro mig de finns 

på riktigt. Hollywoodfilmen är baserad på en sann gammal Maya myt. De forntida Maya 

stammarna har fört en legend vidare om de 13 Kristall huvudena som ska rädda världen från 

en katastrof.  Från tiden då människor bodde på alla 12 planeterna så fanns det 13 kristall 

huvuden kvar.  Dessa forntida människor lämnade dem till människorna på Atlantis som 

sedan lämnade dem till Maya indianerna. När man sammanför dessa skallar så avslöjas 

information hur människan skall undvika framtida katastrofer. Skallens käke sitter löst i 

förhållande till huvudet. Det sägs att dessa kan tala och berätta om svunna tider. Om man 

skulle göra en likadan skalle som den som hittats 1924 så skulle det ta 300 år att göra den.  

De fungerar ungefär som jättelika datorer.  

   Forskare på laboratorium på Hewlett Packard  1970, säger att deras vetenskapsmän och 

forskare inte kan förklara hur dessa skallar har kunnat tillverkas utan instrument och verktyg 

som finns i nutid. Det krävs verktyg som utsätter kristallen för värme, hetta och vibrationer. 

Det finns inga spår på Kristallen av det.  

Flertalet förfalskningar? har dykt upp i modern tid den enda som har en lös käke är den som 

Anna  hittade 1924. Den kristallskalle som kallas Mitchell-Hedges skallen. Anna fann skallen 

inuti ruiner som tros ha varit ett tempel uppe på altaret.. När hon fann skallen saknades 

käkbenet. Det återhittades sedan tre månader senare en bit därifrån när utgrävningarna 

fortsatte. Det finns även enklare varianter av dessa skallar som dykt upp på olika platser i 

världen.  

För några år sedan så var det en man på genomresa i Umeå som hade en kristallskalle. Men 

den var gjord i moderna tid och det var inte någon av de gamla. Tyvärr var han ganska 

skrockfull och klarade inte själv av att vara i närheten av kristallskallen han ägde. Vilket 

naturligtvis även begränsade mig så inte heller jag fick ta i den. Beklagligt tycker jag själv för 

det skulle verkligen varit roligt att få känna på kraften i en modern skalle. Jag tror att 

skallarna är återfunna men att ägarna inte berättar att de har de äkta skallarna i sin ägo. 

I vilket fall har jag skrivit en mycket kraftfull kurs på kristallskallarna som jag varmt kan 

rekommendera för dig som vill arbeta med djup esoterisk andlig utveckling 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/kristallhealing/kristallhuvud_aktivering.htm 

Kristallskallarna 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/kristallhealing/kristallhuvud_aktivering.htm
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Kristall Huvud aktivering   

Crystal Skull från Sydamerika och Maya indianerna  

Distanskurs 2 veckor med aktivering av de gamla koderna  

 

¶ 12 dödskalle meditation ( lyssna på)  

¶ Meditation för aktivering av kristallhuvudets kunskap ( lyssna på)  

¶ Intoning för din egen kristall kropp  

Distanskurs med en aktivering av de gamla koderna du aktiveras till 

Kristall huvudets energi. Initieringen aktiverar de gömda DNA koderna inom dig. Och hjälper 

dig att återskapa kontakt med din blåkopia  

Detta är en meditation och aktiverings kurs för ditt kosmiska medvetande och aktivering av 

minnen med kunskap och visdom.  

1924 hittade Anna Anna Mitchell-Hedges en dödskalle i kvarts kristall djupt in i ruinerna 

efter ett Maya tempel i Colombia,Lubaantun som är det största Maya fästet i södra Belize. 

Hon var där med sin adoptivfar Frederic Albert som utforskade området. De letade spår efter 

Atlantis. Det var på sin 17 födelsedag som Anna hittade Kristall skallen då hon såg något som 

blänkte i ruinerna.  Det finns oändliga sägner och myter kring Kristall skallen. Den går inte att 

datera helt och hållet hur gammal den är. Men den hör samman med esoterisk kunskap från 

forntiden.  

När Atlantis gick under så programmerade man in kunskapen från Atlantis i Kristall huvuden. 

Den hör också samman med Maya sägner kring jordens slut år 2012. Maya kalendern började 

tideräkningen den 13 Augusti 3114 FKr och den kommer att avslutas den 21 december 2012. 

( Se vad som händer då) Maya indianerna var ett högt utvecklat folk de var duktiga 

matematiker och astronomer och hade ett skrivspråk. Denna tid är en möjlighet för 

mänskligheten att börja samarbeta. Maya indianerna hade många gudar och både fruktade och 

tillbad dem. Men ytterst så var Maya ett naturfolk med stark anknytning till naturen och såg 

människan som en del av allting annat i naturen. Detta anses vara en kunskap människan 

tappat idag då vi lever i ett orättvist samhälle med rika och fattiga på jorden, människan har 

gjort sig själv till härskare över jorden. Trots att vi är helt beroende av väder och vind både på 

jorden och det som kommer från kosmos.  

På Atlantis hade man god kännedom om detta. Koderna som finns i Kristall skallen kan hjälpa 

mänskligheten att återupprätta den gamla kunskapen. Du arbetar därför under denna korta 

kurs med att återknyta kontakten med urgammal visdom genom olika meditationsövningar 

som du kan lyssna till. 2012 startar en ny cykel i mänsklighetens andliga historia och vi är alla 

en del av den. Sägnerna säger att det finns 13 Kristall skallar och dessa kommer att skydda 

jorden från undergång när den kosmiska strålningen blir stark.  

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/workshop2012/2012.htm
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Metoden du får jobba med hjälper dig att frigöra karmisk energi och höja dina frekvenser.  

Kristall skallen har samma innehåll, kvartskristall som finns i våra data chip. För att läsa 

innehållet på chipet kan du använda dig av andra sinnen och förmågor än den moderna 

vetenskapen har.  

Många menar och hävdar att Kristall skallen är ett resultat av utomjordiskt besök. Då 

utformningen på Kristall skallen och sättet den är konstruerad på inte gick att göra för 100 år 

sedan eller flera tusen år sedan. Vi har inte ens idag den tillräckliga tekniken för att kunna 

göra en likadan Kristallskalle, så var kommer den ifrån! 

De är mycket intressanta att arbeta med !!  

 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/kristallhealing/kristallhuvud_aktivering.htm 

Du bokar kursen här http://www.sinnligkunskap.se/shop/andligutveckling.htm 

Min Youtube film 

http://www.youtube.com/watch?v=B5pRKKmGWBM&feature=player_embedded 

 

 

 
Anna Mitchell Hedges  

 

 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/kristallhealing/kristallhuvud_aktivering.htm
http://www.sinnligkunskap.se/shop/andligutveckling.htm
http://www.youtube.com/watch?v=B5pRKKmGWBM&feature=player_embedded
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Den dagen kommer då vi måste ta och ställa oss frågan. Vad är meningen med mitt liv? Vad 

har jag gjort för att efterlämna en bättre värld till barn och barnbarn? Om du inte gjort det 

tidigare så måste du börja idag.  

 

Ingen kan frita dig från ditt ansvar för världen. Alla människor är födda till en unik uppgift i 

livet och ingen ursäkt i världen kan friköpa dig från detta. Att hitta sin livsuppgift är att vara 

trogen sig själv. 

 

Frågor du kan ställa dig själv 

¶ Har du tagit ditt ansvar?  
¶ Vad kan du göra i din situation där du befinner dig nu?  
¶ Har du funnit din livsuppgift?  
¶ Låter du andra styra ditt liv?  
¶ Hur styr du andras liv? 

 

 

Skapa framgångar 

Personlig utveckling och självkännedom 
 Endagars workshop 

Umeå 7 maj, Kalmar 15 juli, 5 augusti Stockholm 

. http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/attraktionslagarna/workshop_sjalvkannedom.htm 

Att vara trogen sig själv - hitta sin livsuppgift 
 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/artiklar/attraktionslagarna/workshop_sjalvkannedom.htm
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Anahata som betyder samexistens mellan kropp och ande 

Beläget:Mitt i bröstet mellan bröstvårtorna 

Färg: Grön 

Organ och körtlar:  Tymuskörteln brässen), hjärtat och cirkulationen, revben, bröst, lungorna, 

skuldrorna, armarna, händerna och diafragman 

Elementet:Luft 

Härrör till: Människoriket 

Tonen:F 

Sinne:Relatering 

Sakrament:Äktenskapet 

Siffran:4 

Här finns en känsla av att ge utan att ställa krav på att vi ska få tillbaka. Vi ger för att vi 

verkligen vill och känner glädje i givandet. Grönt är vila och återfödelse. När vi möts från 

hjärtat så delar vi livets alla dimensioner.  Vid obalanser blir vi lätt deppiga och tappar 

livsglädjen därför att vi har förväntningar om motprestationer ifrån andra och vill ha något 

tillbaka. 

Väldigt klassiskt i "dåliga äktenskap" eller vänskapsrelationer där det kan finnas 

förväntningar på den andra parten, om bara! tänk om! vill förändra dig! Hur ofta tänker du 

sådana tankar i hemmet, på arbetet ibland dina vänner eller på samhället överhuvudtaget. Det 

vi lär oss här lär vi oss under vår barndom därför att tymuskörteln har sin aktiva period då. 

Många år av vuxenlivet gå åt till att lära om vad villkorslös kärlek är, att ge utan att bli 

utbränd eller förvänta motprestationer. Här finns en stor acceptans för andra människor att 

vara som de är. Ett hjärta i balans är inte beroende av andra. Vi har förmåga att förlåta och 

acceptera för att gå vidare. 

Hjärtchakrat är positiva relationer och förståelse för allt skapat. 

För öppet: Aktiviteten för hög. Vi känner ägande och ställer villkor för handlingar och kärlek. 

Ställer gärna prestationskrav. Missunnsamhet. 

Blockerat: Aktiviteten är dålig eller låg. Vi älskar för mycket och samtidigt känner vi oss inte 

älskade och uppskattade. Tycker synd om oss själva. 

Balanserat: Aktivitet i rätt vibrationshastighet. Har en stark andlig dimension i livet och 

älskar och njuter av det som kommer till oss. Vi kan känna medkänsla och förståelse för 

situationer och människor. 

 

 

Hjärt chakrat 
 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Tänk dig att du blandar den österländska filosofin från den kinesiska medicinen och 

Buddhismen. Men naturfolken och djungelstammarnas kunskap om jorden och universum.  

Då har du fått InkaReiki.  

Reiki är livsenergi och för att använda ett uttryck från Norrland och Umeå så är det ibland 

sjuuukt låg nivå på kunskapen hos Reikiutövare. Det står jag för. Det troliga är att det har med 

erafarenhet att göra. Man kan läsa sig till mycket kunskap men att leva den är något helt 

annat. 

InkaReiki förenar två världsdelar genom att du arbetar med naturens andar och väsen 

tillsammans med den vanliga handpåläggande Reikin. En fantastiskt kombination 

 

 Vind  

 

 

                                    Eld 

 

 

 

Vatten 

 Jord  

 

För att gå Inka Reiki ska du ha gått en grundkurs i Reiki. Det spelar ingen roll om det är för 

mig eller någon annan lärare men InkaReiki bygger på Reikiprincipen så därför ska du gå den 

först. 

 

En möjlighet för dig som vill utveckla dig själv och din egen Reiki 

 

 

 

Inka Reiki 

http://www.sinnligkunskap.se/
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De andiska inkatraditionerna innehåller kunskap om jorden, människan och universum som 

saknas i den traditionella Reikin och i väst. Därför får du lära dig att kombinera Reiki med de 

andiska traditionerna när du ger Reikibehandlingar till dig själv och andra. Du får arbeta med 

urgamla shamanska traditioner från Sydamerika. I den här metoden använder du dig inte av 

din chakrakunskap utan får möta det universella flödet i helt nya perspektiv.  

En av mina elever kommenterade det så här. Din aura blev så stor att jag kände den några 

kilometer innan vi träffades när jag använde metoden. 

Under grundkursen i Inka Reiki får du lära dig:  

¶ Hur du etablerar kontakt med jordens meridiansystem, ditt meridian system och 

vintergatans meridiansystem. Du kommer då att uppleva en kontakt och ett flöde i 

Reiki som du inte tidigare upplevt. Att leva och följa det universella livsenergiflödet 

kallas Kausay Pacha med Inkametoden blir det lättare för dig att uppleva det. Du gör 

detta tillsammans med fysiska Reikibehandlingar.  

¶ Den övre, under och mellanvärlden i shamanens värld hur du aktiverar dessa och hur 

de hör samman med Reiki och det universella flödet.  

¶ Hur du tankar ditt inkafrö som är ditt inre sanna jag.  

¶ Nawis vad det är och hur de fungerar. Du får lära dig att känna energin i dem och att 

balansera upp dem.  

¶ Hur du använder de fyra elementen tillsammans med Reiki. Då kan du fylla klienten 

med det element denne behöver eller använda alla elementen, jord, vind, vatten, luft i 

kombination med fysisk behandling.  

¶ Hur du gör snabbReiki och använder metoderna ovan.  

¶ Metoden expanderar din aura och hjälper dig att tona in på den universella frekvensen 

av ljus och helande.  

 

 

Boka här http://www.sinnligkunskap.se/shop/reikiutbildningar.htm 

 

 

 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/inka/kausay_pacha_denlevandeenergin.htm
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/inka/inkafro_mojo.htm
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/inka/nawis.htm
http://www.sinnligkunskap.se/shop/reikiutbildningar.htm
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Jag kan ibland reflektera över de mest konstiga saker. Men jag är ingen piller människa och 

har aldrig haft någon benägenhet att använda piller om det inte är helt nödvändigt. Trots att 

jag i hela mitt liv stoppat i mig både allergi och astmamediciner. Men kanske är det också 

anledningen till att jag är ganska restriktiv med sådant. Jag tror mycket på det naturliga och att 

hitta tillbaka till det. Tack och lov så finns piller när de behövs. 

 

Har du tänkt på 

   

Vad mycket mat det är på en tallrik som kommer att påverka hela ditt fysisk system.  

 

Jämför allt med ett piller 

 Tänk dig att du har huvudvärk och tar ett litet enda piller och huvudvärken 

försvinner. Hur det lilla, lilla pillret kan hjälpa genom de kemiska processer som aktiveras. 

Sätt det sedan i förhållande till den mattallrik du äter !  

 

Då förstår du kanske hur viktigt det är att köpa och äta så ren och biologiskt ren mat som 

möjligt. Du påverkas! 

 MATKVALITET åt alla 

Har du tänkt på 

http://www.sinnligkunskap.se/

